

Jednostka Wojskowa Nr 6021  
wz. Dowódca  
płk Tomasz KANIA

JW6021-ZAM.PUB.2612.76.2024  
Warszawa, 25 września 2024 r.

**Do Wszystkich Uczestników  
postępowania o udzielenie  
zamówienia publicznego  
na platformę zakupową**

*dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji o wartości szacunkowej nie przekraczającej równowartości kwoty 5 538 000 euro na „Remont budynku koszarowo - szkoleniowego nr 27, ogólnobudowlany budynku 122, obiektów placu musztry wraz z budową obiektów małej architektury oraz przebudową istniejących instalacji w kompleksach administrowanych przez Jednostkę Wojskową Nr 6021”.*

Sprawa numer: 67/2024/TP/INFR

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI  
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający zawiadamia, że udziela odpowiedzi na zadane pytanie dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

**Pytanie 1:**

Dot. poz. 2.2.27 przedmiaru robót budowlanych – Zadanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że w tej pozycji należy wycenić drzwi o symbolu D1a o odporności ogniowej EI60?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie 2:**

Dot. poz. 2.2.28 przedmiaru robót budowlanych – Zadanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że w tej pozycji należy wycenić drzwi o symbolu D4 o odporności ogniowej EI60?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie 3:**

Dot. poz. 2.2.29 przedmiaru robót budowlanych – Zadanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że w tej pozycji należy wycenić drzwi o symbolu D7 o odporności ogniowej EI30? Jeżeli tak, to czy nie ma omyłki ponieważ na części „B” zaprojektowano 1 szt.

**Odpowiedź:**

Należy wycenić 1 sztukę drzwi o symbolu D7.

**Pytanie 4:**

Dot. poz. 2.2.30 przedmiaru robót budowlanych – Zadanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że brama wewnętrzna o symbolu D5 nie musi posiadać współczynnika przenikania ciepła  $U=1,3 \text{ W/m}^2\text{K}$  zgodnie z opisem przedmiaru.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z opisem przedmiaru.